

**PODER EJECUTIVO**  
**SECRETARIA DE DESARROLLO SOCIAL**

---

**FE de Errata al Acuerdo por el que se modifican las Reglas de Operación del Programa para el Desarrollo de Zonas Prioritarias, para el ejercicio fiscal 2013, publicado el 11 de diciembre de 2013.**

---

En la Primera Sección, página 42, en el encabezado dice:

ANEXO B

CUESTIONARIO COMPLEMENTARIO

Debe decir:

ANEXO 8

CUESTIONARIO COMPLEMENTARIO

---